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#FOTO#

Pobjednik ovogodišnjeg međunarodnog kvalifikacijskog natjecanja u lovu na veliku ribu Big

Game 4tuna, koje se tijekom proteklog vikenda održavalo u akvatoriju ispred Poreča, je ekipa

'Barracuda' iz Slovenije koju je vodio Bojan Cestar a koja je osvojila 1.789,75 bodova.

Tijekom trodnevnog natjecanja ekipa je ulovila 6 riba od kojih su tri izvučene na brod a tri su,

budući nisu bile veličine i težine po propisu po kojemu se održavao lov na veliku ribu, puštene.

Drugo mjesto s postignutih 1.250 bodova osvojila je ekipa 'Lolita' iz Slovenije koju je vodio Sašo

Apostolovski, a koja je tijekom natjecanja ulovila 5 riba, a koje su zbog neodgovarajuće veličine,

sukladno natjecateljskim propisima, sve puštene u more.

Na treće mjesto s postignutih 1.102,75 bodova plasirala se ekipa ' NIKH III & Franceschino' iz

Italije koju je vodio Giuseppe Colaiacovo. Tijekom trodnevnog natjecanja talijanska ekipa ulovila

je 4 velike ribe od kojih su dvije puštene u more.

Četvrto mjesto s osvojenih 908,5 bodova osvojila je ekipa 'Fiuri' iz Italije koju je vodio kapetan

Fabrizio Mantovan a koja je uhvatila 2 ribe od kojih je jedna puštena natrag u more.

Osvajanjem prvog mjesta na četvrtom porečkom lovu na veliku ribu, kojeg je organizirao ŠRK

'Big Game Club 4tuna' iz Pule u suradnji s Gradom Poreča, TZG Poreča, LU Poreč, TZ

Funtana, TZ Istra i HTZ, kapetan slovenske ekipe 'Barracuda' Bojan Cestar dobio je od voditelja

natjecanja Franka Čerina 'licencu' za nastup na svjetskom prvenstvu u lovu na veliku ribu koje

će se iduće godine održati u akvatoriju Kostarike.

Pobjednička ekipa je tijekom trodnevnog natjecanja, posljednjeg dana, ulovila najveću ribu, tunu

tešku 111,50 kilograma dok je tunu tešku 109,75 kilograma, prvog dana natjecanja, ulovila

ekipa 'Fiuri' iz Italije.

Tijekom trajanja ovogodišnjeg lova na veliku ribu u 12 porečkih restorana 'pripremala' su se jela

'na bazi' mesa od tune a gastro specijalitete posjetitelji su mogli konzumirati i na porečkoj rivi,

središtu ovogodišnjih Big Game 4tuna događanja koja su bila začinjena i nastupima glazbenih

sastava.

(iPress)
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